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21 -  30  210عربي زبان قرآن 
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13 -1215' 
71 -  80  10(كتاب زرد عمومي) 2زبان انگليسي 
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ياري (عمومي) فاطمه علي -  (اختصاصي) جو ن خرّمحسنگاران حروف
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ها درست آمده است؟ معناي همة واژه در كدام گزينه - 1
)اسب زرد: سمند(، )پشتيباني: مظاهرت(، )آشپز: خواليگر(، )گام: خطوات() 2  )بند گردن: چنبر(، )بهشت: رضوان(، )چانه: زنخدان(، )كننده ناراحت: نژند( )1
)بالبداهه: الاًارتج(، )مجروح: افگار(، )دهنده رييا: ممد(، )زيبايي: صباحت() 4  )كجاوه: محمل(، )كنان حمله: گرازان(، )نوعي آش ساده: شوربا(، )آب دهان: خدو( )3
؟شود نميدر كدام بيت غلط املايي ديده  - 2

تر طبل اگر پشت سپاهست، غزا اولي/ تيغ بزن وقت غزاست  ش اين طبل مزنمخَ )1
ذارد بر او مگيرگر بنده حق آن نگ/ كس را سزاي ذات تو مدحي نداد دست ) 2
كلُ و تأليمي استبه پوتين و كلاه و فُ يا/ بيمي است دلي و پر بلكه در تنبلي و كم )3
دل من بود سوي نظم صفير آن زمان كز/ من درين مدح تو يك معجزه ديدم ز قلم ) 4
اند؟ همة آثار به درستي مشخص شده پديدآورندگان در كدام گزينه - 3

)يجلال متين: ي تنهاعباس ميرزا، آغازگر(، )ندوشن  محمدعلي اسلامي: روزها(، )رن منوب دمحم: اسرار التوحيد( )1
)رسول پرويزي: دار شلوارهاي وصله(، )مجد خوافي: روضة خلد( ،)ين رازينجم الد: مرصاد العباد من المبدأ إلي المعاد() 2
)وحشي بافقي: رهاد و شيرينف(، )خواجوي كرماني: الاحرار تحفة( ،)باذل مشهدي: حملة حيدري( )3
)گوته ولفگانگيوهان : شرقي - ديوان غربي( ،)كوب عبدالحسين زرين: سه ديدار(، )د عوفيمحم: جوامع الحكايات و لوامع الروايات() 4
؟اند ترتيب در كدام ابيات آمده به» از، مججناسنما،  ، حسن تعليل، متناقضتشبيه«هاي  آرايه - 4

مرحمت فرما ز ويراني عمارت كن مرا/ چشم بتان تعمير من هاست چون  در خرابي) الف
زنان برخيزم بانگ پايت شنوم، نعره/ اكم گذري از پس مرگ اگر بر سر خ) ب
زايي چو لبت ماهر نيستزان كه در روح ف/ ي نزنم دم هرگز بخشي عيس از روان) ج
اهي دادبيا گرم خبري زان نگار خو/ نسيم باد صبا، جان من فداي تو باد ) د
گريست ن ميوغالباً امشب ز درد عشق گرد/ شفق  خون ازهر امروز پرچيست دامان سپ) هـ
هـ، ج، الف، د، ب) 2د، بج، هـ، الف،  )1
الف، ب، دج، هـ، ) 4هـ، ج، د، الف، ب )3
يك از ابيات زير ايهام به كار رفته است؟ در كدام - 5

از تو بپوشم كه من قرار ندارم كه ديده/ مگر تو روي بپوشي و فتنه باز نشاني ) الف
اعجاز ذوق ما در پر كشيدن است/ كشيم و بال در پردة خيال  پر مي) ب
ها بازست نشنوندش كه ديده/ هر كه گويد كلاغ چون بازست ) ج
به از راستي كت مشوش كند/ دروغي كه حالي دلت خوش كند ) د
د، ب) 2ج، الف )1
ج، د) 4ب، الف )3
:جز بهكار رفته است،  ابيات، فعل مجهول به شيوة كهن به در همة - 6

آن نوشته خوانده آيد در نظر/ چون نويسي كاغذ اسپيد بر ) 2  گفته آيد در حديث ديگران/ خوشتر آن باشد كه سرّ دلبران  )1
مخوانيدبرگر نيست درست /  اين است سخن كه گفته آمد) 4  گشت رسيده جان به لب سرگشته مي/ گشت  ميان خاك و خون آغشته مي )3
؟شود نميديده » ابدال«در كدام گزينه فرايند واجي  - 7

بينم غم كجا جويم كه در عالم نمي دلي بي/ بينم  دلم تا عشقباز آمد در او جز غم نمي )1
برو اي شيخ كه شد بر تن ما خرقه حرام/ فرمايد  زلف دلدار چو زنار همي) 2
برويد اي رفيقان به سفر كه من اسيرم/ وستانم نه فراغ ب ،نشاط دوستانمنه  )3
شكيباييناملولي را چه غم دارد ز حال / رسد ليكن  گوشش مي دانم كه فريادم به  همي) 4

)2(فارسي 
مباحث كل كتاب

)درس 18(
163تا  10 ةصفح

دقيقه 15
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يكساني دارند؟ كدام ابيات مفهوم - 8
اي خوش آن عمر كه در شغل محبت گذرد/ شور عشق است نمك مائدة هستي را ) الف
كند زي جان من با تو نه اكنون ميبا عشق/ بود آشنا  در ازل با عشق رويت جان ما) ب
ز قسمت ازل اندوه و غم نصيب آورد/ مرا  پويم كه بخت تيرهطريق عشق چه ) ج
زمانه طرح محبت نه اين زمان انداخت/ نبود نقش دو عالم كه رنگ الفت بود ) د
بودند ياران قديم عشق تو با جان من/ حاد پيش از آن روزي كه جان را با بدن شد اتّ) هـ
هـ، ب، ج) 2الف، ج، هـ )1
ب، د، الف) 4ب، د، هـ )3
قرابت دارد؟» جمله كه آن شهر ماست ،جا رويم ز هماناب/ ايم  ايم، يار ملك بوده ما به فلك بوده«كدام گزينه با مفهوم بيت  - 9

واز كوتاهيهواي او به بال تو دهد پر/ تو اي شاهين نشيمن در چمن كردي از آن ترسم  )1
مرغ از قفس هميشه پريدن كند هوس/ نشين است و تن قفس  روح تو مرغ سدره) 2
شوند گير مي گر بر فلك روند، زمين/ اين ره قدم نهند  كسان كه در جذبه آن بي )3
اي انداخته طايران را همه از بال و پر/ كه نشيمن نتوان به هواي لب بامت ) 4
معنايي دارد؟كدام بيت با بيت زير تناسب  -10
»لاف آن نتوان به آساني زدن/ چون نداري علم كار  ،زور داري«
بر آيين شاهان پيروزگر/ ست و فر ا تو را دانش و هوش و داد) 2  غم پر است جامممي از آن ز/ بر دانش خود چو تكيه كردم  )1
انا بر آسمان بوديدسر / نش كسي بلند شدي گر ز دا) 4  خرد را ز تن بر سر افسر كنيد/ به دانش روان را توانگر كنيد  )3
به ترتيب در كدام گزينه آمده است؟» غايت حضرت، كوشك، مشتبهِ شدن، به«معناي واژگان   -11
پيشگاه، قايق، اشتباه گرفتن، انتها )1
 نهايت كننده، بي درگاه، قصر، اشتباه )2

، ترديد كردن، در پايانقصرپيشگاه،  )3
نهايت ، به اشتباه افتادن، بيفيعهر بناي رآستانه،  )4
در كدام ابيات، غلط املايي وجود دارد؟  -12

وگرنه بر صفت كيميا گياهي نيست/ ز جد و جهد قرض كيمياي مقصود است ) الف
مهيب و سهل بود بر غضنفر آتش و آب/ به حلم و خشمش كردند وصف از آن معني ) ب
ند طوفانيبر دشت گذشت ت/ غرنّده و سهمناك و توفنده ) ج
طبع در حيرت سوي گندم شتافت/ در دلش تأويل چون ترجيه يافت ) د
الف، ب )4 ب، ج )3 ج، د )2 الف، د )1
تماماً درست آمده است؟ هاي بيت زير دام گزينه آرايهدر ك -13
»پيش نطق شكرينت چو ني انگشت بخايد/ نيشكر با همه شيريني اگر لب بگشايي«
ز، حسن تعليلآميزي، مجا استعاره، حس )1
حروف، كنايه آميزي، نغمة استعاره، حس )2
تشبيه، مجاز، حسن تعليل، ايهام تناسب )3
حروف، مراعات نظير تشبيه، ايهام، نغمة )4
.گيرندمعنايي در يك حوزه قرار مي رابطة دو به دو به لحاظ … هاي گزينةواژه همة -14
و طامعقانع  - سفر و حضر  -هبوط و صعود  -اعمي و بصير  )1
 مضرات و منافع - هزاهز و غريو  - جزر و مد  - عزل و نصب ) 2

ينبوع و چشمه -سلاست و رواني  -مدح و ذم  - ايجاز و اطناب ) 3
ابطال و الغا  -انقباض و انبساط  - افراط و تفريط  - دو و ختم ب) 4

 كتاب زرد
كل كتاب

)دهمسؤالات مقطع ياز(
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د؟نشو ات يافت ميبه ترتيب در كدام ابي »ايهام، تناقض، تشخيص و حسن تعليلتضاد، «: هاي آرايه -15

چنين در دام غم تا كي به بوي دانه بنشيــند/ اش حاصل دلي كز خرمن شادي نشد يك دانـه) الف

من رهگذار من بگرفت اشك ديدة/ فتد گذارم نمـيزان رو به كوي دوست ) ب

سرو بر طرف گلستان ز حيا بنشيند/ چو تو برخيزي و از ناز خرامان گـردي) ج

دوري گمان مبر كه بود مانع وصـال/ عد منازل حجاب نيستدر راه عشق، ب) د

واي بر حالت مرغي كه در اين دام نبود/ دوست ةدام نجات است خم طرّ حلقة) هـ

د، ج، الف، ب، هـ )4 د، الف، هـ، ج، ب )3  ج، د، الف، هـ، ب )2 ب، الف، هـ، ج، د )1

كدام است؟ ترتيب در عبارات زير، زمان افعال به  -16

».داد اي از ماهم را مي ي هفته بيچاره خبر نداشت كه بانك، فقط هزينه. نيازم كني ك جوان ايل، پيام فرستاده بود كه بايد بيدلاّ«

ماضي ساده، مضارع مستمر، ماضي مستمر، ماضي استمراري )1

ماضي بعيد، مضارع التزامي، ماضي مستمر، مضارع اخباري )2

مستمرساده، ماضي  ماضي نقلي، مضارع اخباري، ماضي )3

ماضي بعيد، مضارع التزامي، ماضي ساده، ماضي استمراري )4

دارد؟ متفاوتيكدام بيت مفهوم   -17

تر ازين حجره دري باز كن خوش/ مملكتي بهتر ازين ساز كن  )1

مغربي شام ستاند به وام/ هرچه دهد مشرقي صبح بام  )2

زين به پشت گهي پشت بر زين گهي/ چنين است رسم سراي درشت  )3

ست بهارش مبينا باد خزاني/ قرارش مبين  فاني استمنزل  )4

؟نداردارتباط معنايي » الموت كلُُ نفَسٍ ذائقةُ«كدام گزينه با عبارت   -18

خفت ميدر خاك خواه زيكه ما ن/  فلاطون چو در رفتن آمد چه گفت؟ )1

؟برگ آمدپر ستنيز نيرا اه ك/  مرگ آمد يچو زادن از برا )2

ردينگ يفلك سوز ،يگرد نيزم/  رديبم ياگر صد چون تو هر روز )3

اناّللهّ و بس ستيسخن زو چ/  چو دارد هر كه زاد او مرگ از پس )4

است؟ دورمفهوم بيت كدام گزينه از ديگر ابيات   -19

گفت ناكام ديرك خود بباه تب/  گام هره ب يافت شيكه پ ياگر خواه )1

چند ينهد گام شيهم مگر لطف شما پ/  ديرس مينتوان يمقصد عال ناما بد )2

شتركيپ ييبنه از من و تو يگام/ ي ابي »هاللّ عم لي« امكه مق يخواه )3

كرد يتوان اينزول در حرم كبر/ ي نه شيز منزل هوسات ار دو گام پ )4

ديگر تناسب دارد؟ دو بيت، با يك مفهومِ كليِّ كدام  -20

طفلان باش سرخيل مجانين شو، سرحلقة/ ن باشاگر خواهي از عقل گريزاآزادي ) الف

غالباً اينقدرم عقل و كفايت باشد/ من و انكار شراب اين چه حكايت باشد) ب

ها را به پيش داور اندازيم بيا كاين داوري/ بافد لافد يكي طامات مي يكي از عقل مي) ج

دند از پي زنجير ماعاقلان ديوانه گر/ عقل اگر داند كه دل در بند زلفش چون خوش است) د

الف، د )2 الف، ج )1

ب، د )4 ب، ج )3
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):23-21(عين الأصح و الأدقّ في الجواب للترجمة  ■

21- »يوترةِ زلهذه الشَّج .واءثُ الهلَوخانٍ أو غازٍ يد خرُوج ببسلاي عالُ الزُّيوتشتا!«:

 !، خارج شودشود دود يا گازي آلاينده اعث نميها ، ب ه شدن روغنبرافروخت. ها، مال درخت است اين روغن )1

!شود ها، باعث خارج شدن دود يا گازي كه هوا را آلوده كند، نمي سوختن آن روغن. هايي دارد اين درخت، روغن) 2

!آلوده كندكند دود يا گازي كه هوا را  ها، خارج نمي آتش زدن آن روغن. هاي روغني است براي اين درخت، دانه) 3

 !كند هوا، توليد نمي روغني آن، دود يا گاز آلوده كنندةآتش زدن بذرهاي . هايي دارد بذرهاي اين درخت، روغن) 4

:»!نَّ توكُّلنا علَي االلهِ فقطلمَ تنَجح خُطةّ الأعداء للسيطرةِ علي شَعبنِا، لأ« -22

!توكلّ ما تنها بر خداست ت، زيراق نشده اسدشمنان براي چيره شدن بر ملتّ ما موفّ نقشة) 1

!اند، چون توكلّ ما تنها بر االله است خود براي چيرگي بر ما را به نتيجه نرسانده دشمنان نقشة) 2

!ايم هاي دشمن براي تسلطّ بر امت ما پيروز نشد، زيرا ما فقط بر خدا توكلّ كرده نقشه) 3

!ون توكلّ ما بر خداوند استدشمنان براي سيطره بر ملتّمان به نتيجه نرسيد، چ نقشة) 4

:عين الصحيح في التّرجمةِ -23

!ها را قانع كند بايد سخن ما به اندازه خرد شنوندگانمان باشد تا آن!: ي يقنعَواكَكلامنا علي قدر عقول المستمعين  علينا أن يكون) 1

!بند باشند به آن پاي د كه گويندگان بايدسخن گفتن، آدابي دار!: للكلامِ آداب يجب علي المتكلمّين أن يعملوا بها) 2

!معرض تهمت قرار دهد گوينده ، نبايد وارد موضوعاتي شود كه خود را در!: علي المتكلمّ أن لايتدخلّ في موضوعٍ يعرض نفسه للتُّهم) 3

!كه ما را به ساختن جامعه اي سعادتمند بر اساس عدالت، كمك كند شويم بند مي به قوانيني پاي!: نلتزم بقوانين تساعدنا ببناء مجتمعٍ سعيد علي أساسِ العدالةِ) 4

....؛ هذه العبارةُ تدلُّ علَي»!العالم حي و إن كانَ ميتاً« -24

!التبّجيل للعلماء بعد وفاتهم) 2    !أهمية الإهتمام بالعلمِ و العلماء) 1

!عِأثر العالم علي المجتم) 4    !بقاء أثر العلم و العالم) 3

:في المفهوم غيرَالمناسب؛ عين » !إذا تم العقل ، نقص الكلام« -25

 گذارد بر سر هم دو لب را مي/ ز دانش مرد چون بادام مبهم ) 2  تا كه گهي خويش چه أبكم كند/ مرد خردمند، سخن كم كند ) 1

مر او را نقص و كاهش در كلام است/ دانايي تمام است هر آن كس را كه ) 4  تا ز اندك تو جهان شود پر/ كم گوي و گزيده گوي چون در ) 3

:سم الفاعلِ نكرةًعين ا -26

!ف مستمعونَ إلي الكلام الحقّالذّينَ يجلسونَ في الص) 2!تلك المكتبة في مدرستنا كانتَ أكبر من هنا) 1

!أحد الرجّالِ من بيننا في متحف كبيرٍ في مدينة اصفهان يشتغلُ) 4!يلتزم الطالب باصُولٍ أخلاقيةٍ قد أكدّ عليها اسُتاذٌ) 3

)2(زبان قرآن  عربي
مباحث كل كتاب

)درس 7(
017تا  1 ةصفح

دقيقه 15
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:سم المفعولفيه ا ليسعين ما  -27

!يدعو تلميذٌ المخاطبينَ إلي العملِ الحسنِ) 2!لن نستطيع الحضور في الامتحان في الوقت المحدد) 1

!ولةٌ قبيحةٌ لكشف أسرارِ الناّسِالتَّجسس محا) 4!وط هي من الأشجار المعمرة في الغابةشجرةُ البلُّ) 3

:ستمراري الافيه فعلٌ يدلُّ عل ليسعين ما  -28

!إنيّ كنت توكلّت علي االله تعالي) 2    !من الحضاّر من كانَ يكره المدرسة في صغره) 1

!ولهمعق كانَ النبي يكلمّ الناّس علي قدر) 4    !سلمّنا علي معلمّ يدرس الكيمياء و الفيزياء معاً) 3

»!يوم أمسِ طلبتهساعُطي الفقيرةَ في الزّقاقِ شيئاً «: عين الصحيح في النفّي للفعلينِ في هذه العبارة -29

لم تطَلب - لنَ اعُطي) 4  تما طلبَ - لمَ اعُطي) 3  لنْ تطَلب - لمَ اعُطي) 2  لا تطَلب - لنَ اعُطي) 1

  :دون شرطعين العبارة التّي وقوع الفعل فيها  -30

!و خير إخوانكهمن دعاك إلي صدق المقال فَ) 2!قبل الكلام يسلمَ من الخطأ في الحياة من يفكرُّ) 1

3 (غرَه أجابره إذا سأل أحد في صبمه االله) 4!في كلما فعَلتم من خير في الدنيا ع!

):33-31(عين الأصح و الأدقّ في الجواب للترجمة  ■

31- »بعض لدانِ تسَتفيدن البخفَضِ شجرةِ الخُبزِ أوراقِ مل مِ ضغَطلاجِ الدالاُذُنِ و ع!«:

 !شود استفاده مي ،گوش نان براي تنظيم فشار خون و معالجةدرخت   از برگ ،در برخي كشورها )1

 !كنند استفاده مي ،خوني و گوش درختان نان براي درمان كم  هاي از برگ ،بعضي از كشورها )2

!كنند استفاده مي ،هاي درخت نان براي پايين آوردن فشار خون و درمان گوش ز برگا ،برخي كشورها )3

 !برند به كار مي ،فشار خون و درمان گوش هاي درختان نان را براي معالجة رگب ،بعضي از كشورها )4

32- »ة اسُبوعٍ واحددمتحانَ لملَ لهم الااستاد: »!وافقَ الأستاذُ أنْ يؤج…

 !به تأخير بياندازد ،افق كرد كه امتحانشان را براي مدت يك هفتهها تو با آن )1

 !به تأخير بياندازد ،ديگر نمود كه امتحانات را تا يك هفتةموافقت  )2

!براي برگزاري امتحان عجله داشت، اما با تأخير آن به مدت يك هفته موافقت كرد )3

!ه تأخير بياندازدب ،موافقت كرد كه امتحان را برايشان به مدت يك هفته )4

:»!إنّ المعلّمينَ كالأنبياء يستفيدونَ من كلّ فرُصة ليشجعوا الناّس علي أنْ يهتموا بمِكارم الأخلاقِ« -33

!كنند تا مردم را تشويق كنند به مكارم اخلاق اهتمام ورزند از هر فرصتي استفاده مي ،معلمّان چون پيامبران )1

!تري بورزند كنند كه مردم تشويق شوند به مكارم اخلاق اهتمام بيش از هر فرصتي استفاده مي ،آموزگاران و انبياء )2

 !تري كنند ه بيشكنند تا مردم را تشويق كنند به مكارم اخلاق توج ها استفاده مي فرصت از همة ،آموزگاران و پيامبران )3

!كنند ها به مكارم اخلاق استفاده مي شويق مردم و جلب آنها براي ت فرصت چون پيغمبراني هستند كه از همة ،معلمّان )4

كتاب زرد
كل كتاب

)سؤالات مقطع يازدهم(
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»!تكلَّموا تعرفوا، فإنَّ المرء مخبوء تحت لسانه«: الحديثَ العلوي لا يناسبعين بيتاً  -34

دانندشچون بگويد سخن ب/ مرد پنهان بود به زير زبان  )2  اين زبان پرده است بر درگاه جان/ آدمي مخفي است در زير زبان  )1

نيز ناموزد ز هيچ آموزگار/ هر كه ناموخت از گذشت روزگار  )4عيب و هنرش نهفته باشد/ تا مرد سخن نگفته نباشد  )3

:للمفهوم المناسبعين  ؛»!قولهمع درقَي عل اسالنّ ملِّكَ« -35

!سالناّ بين كلامكم عن مسؤولونَ إنَّكم )2!للناّس فهمه مكني ما الكلام خيرَ إنّ )1

!الناّس أمام بالكلام تبَدأ أن قبلَ تأمل )4!الناّس أمام لسانكَم تحَفظوا أن عليكم يجب )3

:)40- 36( اقرأ النصّ التاّلي بدقةّ ثم أجب عن الأسئلة بما يناسب النصّ ■

!يظنّ أنّ جهاز الكامبيوتر سيتحول من وسيلة لجمع المعلومات إلي آلة تشعر بالعواطف لم يكن أحد مناّ! يشهد العالم مع مرور كلّ دقيقة اختراعاً جديداً ما كنُاّ نتصوره أبداً

!الملائمةالمواقف فنحن حين غضبنا أو شعرنا بالقلق و الاضطراب، هذا الجهاز يقدر أن ينشر لنا ما نحبه لإزالة غضبنا أو قلقنا و ينصحنا أيضاً باتخّاذ 

جهاز،ز أنّ له إمكانيات نستطيع أن نستفيد منها في بعض المجالات خاصة في مجال التعليم؛ فعلي سبيل المثال المعلمّ يدرس عن طريق هذا الو من المحاسن الاخُري لهذا الجها

!و التلاّميذ في بيوتهم يتابعونه و يتلقوّن الواجبات، و المعلمّ يقدر أن يشرف علي كيفية عملهم

36-  ن الصعيحيح:  

  !كانَ الكامبيوتر في البداية وسيلة لجمعِ المعلومات )2!مبيوتر أن يقوم بمهمة التعّليملا يقدر الكا )1

!حينَ اختراع الكامبيوتر كانَ الناّس يعلمون أنَّه سيصبح كصديقٍ لهَم )4!لا إمكانية لاستجابة الكامبيوتر بأحاسيسِ مستخَدميه )3

........لمستقبل نشُاهد ربما في ا: عين المناسب للفراغ  -37

!أنّ المدارس تتعطَّل و الكامبيوتر يأتي بدلها )2!أنّ المدرسة يتغير شكلها و تعريفها )1

!تغييراً في منزلة المعلمّ و التلميذ فنري تبديلاً في مكانتهما )4!الكامبيوترات تدرس بدل المعلمّ، فلا نحتاج إليه )3

:الخطأعين   -38

!تخيلات الإنسان ربما تتحققّ، فهذه الرؤيا يمكن أن تصبح اليوم أمراً واقعياً )2  !أن يختار الإنسان فيما بعد الكامبيوتر صديقاً بدل إنسان آخر لِمن المحتم )1

!م عن طريق الكامبيوترلا يقدر المعلمّ أن يشرف علي عمل المستخد )4  !ربما يستخدم الكامبيوتر في المستقبل كقلم لا يرتكب الأخطاء الإملائية )3

:للجواب الخطأكيف ترََون مستقبلَ العالمِ؟ عين   -39

!الإنسان يصبح وحيداً و يشعر بالغربة )2!الارتباطات بينَ الناّس تقلُّ )1

3( ّتوقفختراعات يجالات يشعر الإنسان براحةٍ )4  !قطار الاعض المفي ب!

):في النص التّي اشُير إليها بخطّ(» الملائمة«لـِ  ةعين المترادف  -40

الهادئة )4العلمية )3المناسبة )2  الليّنة )1
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از آنجا كه ابعاد مختلف آدمي با يكديگر پيوند و ارتباط تنگاتنگي دارند، لذا پاسخ به نيازهاي برتر بايد واجد كدام ويژگي باشد و با -41

ه موضوعي دست يافت؟توان به چ مي ،كنار هم قرار دادن عقل و وحي

آفرين هاي دغدغه سؤال -جانبه بودن همه) 2  آفرين هاي دغدغه سؤال - ابل اعتماد بودنكاملاً درست و ق )1

هاي اساسي پاسخ پرسش -جانبه بودن همه) 4  هاي اساسي پاسخ پرسش - كاملاً درست و قابل اعتماد بودن )3

وده است و دين مورد قبول نزد خداوند كدام است؟اديان چه ب در علت اختلاف ،مطابق آيات شريفة قرآن -42

تمامي اديان - جهل) 2    اسلام - جهل )1

اسلام -رشك) 4    تمامي اديان -رشك )3

ند و ميزانكتوانست عالم غيب و ماوراي طبيعت را مشاهده  شد كه مي نائلاي از كمال  با چه چيزي در مسير قرب الهي به مرتبه) ص(رسول خدا  -43

يك بستگي دارد؟ ها از هدايت معنوي به كدام مندي انسان رهبه

ايمان و عمل -ولايت معنوي) 2    ايمان و عمل - عبوديت و بندگي )1

هاي مؤمن سعي و تلاش انسان - عبوديت و بندگي) 4  هاي مؤمن سعي و تلاش انسان -ولايت معنوي )3

تا امكان مخفيينند برا ب) ص(از جانب رسول خدا ) ع(اعلام ولايت حضرت علي  خود به اين خاطر بود كه مردم با چشم شأن نزول كدام آية شريفه -44

كردن آن نباشد؟

»راكعونَكاةَ و هم تونَ الزَّالصلاةَ و يؤ يقيمونَذينَ وا الَّمنُذينَ آو رسولهُ و الَّ كُم االلهُيما ولانَّ« )1

2 (»يا اَيذينَ آا الَّهنوا اَطيعااللهَ وام وا الرَّ واُاَطيع ولَ ونكمُ ولي الامَرِسم«

»هتَرِسالَ بلَّغتك و ان لمَ تفَعل فَما بِّيك من رلَغ ما انُزلَِ الّب سولُا الرَّهييا اَ« )3

»كُم تطَهيراًرَهِّطَو ي يتالب اهَلَ سجعنكمُ الرِّ ذهبلي االلهُ ما يريدانَّ«) 4

يك از معلول كدام رو شده و نتوانند مردمان آن دوره را با خود همراه كنند، با مشكلات زيادي روبه) ع(كه سبب شد ائمه  جامعه يغيير فرهنگت -45

هاي ناشي از خروج جريان رهبري از مسير امامت است؟ چالش

ارائة الگوهاي نامناسب) 2    تبديل حكومت عدل نبوي به سلطنت )1

)ص(ممنوعيت از نوشتن احاديث پيامبر اكرم ) 4  ل احاديثرف اسلامي و جعتحريف در معا )3

»مختلف معارف اسلام هاي رشتهشاگردان در  تربيتجهاد علمي و  ادامة«و » هبيان زيارت جامعة كبير« ،»تجديد حيات نهضت شيعيان«هر يك از موارد  -46

ا بودند؟يك از امامان بزرگوار م به ترتيب مربوط به اقدامات عملي كدام

)ع(امام باقر  - )ع(امام صادق  - )ع(امام حسين ) 2  )ع(امام صادق  - )ع(امام هادي  - )ع(امام باقر  )1

)ع(امام صادق  - )ع(امام هادي  -)ع(امام سجاد ) 4  )ع(امام باقر  - )ع(ري امام حسن عسك -)ع(امام سجاد  )3

است؟ خداوند به مؤمنان صالحقطعي  يك وعدة ي دارد و كدامكدام آيه تجلّدر ن شدگا اري خداوند بر ناتوانت گذمنّ درالهي  مشيتاراده و  -47

  »مهِبلن قَم ذينَالَّ فخلَا استَمكَ رضِم في الاَهنَّلفخليست« - » ثينالوارِ مهلَجعو نَ ةًمئم اَهلَجعنَ« )1

  »حونالالص يادبها عثُرِيانََّ الاَرض « - » ثينالوارِ مهلَجعو نَ نجَعلَهم ائَمةً«) 2

3( »تَد كَقَلَ وبورِي الزَّبنا ف من بنَّليستخلف« -»كرالذّ عدكَ رضِم في الاَهخلَا استَمذينَالَّ ف ن قَممهِبل«  

  »حونالالص يادانََّ الارَض يرثُِها عب« -»كرالذّ عدن بم بورِو لقَدَ كتَبَنا في الزَّ«) 4

دقيقه 15 هاي معارف مربوط به خود را از مسئولين حوزه يد سؤالتوانشما مي هاي مذهبي،اقليت آموزاندانش
.دريافت كنيد  )2(دين و زندگي 

تفكر و انديشه
در مسير

)درس 12(
183تا  1 ةصفح
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گيري تصميم«و » يفة امر به معروف و نهي از منكرانجام وظ«، »ردي خودمنافع كل جامعه و نظام اسلامي بر منافع ف دادن ترجيح«موارد  هر يك از -48

هاي كيست؟ به ترتيب از وظايف و مسئوليت» براساس مشورت

رهبر نسبت به مردم - رهبر نسبت به مردم - رهبر نسبت به مردم )1

رهبر نسبت به مردم -مردم در برابر رهبر - رهبر نسبت به مردم) 2

مردم در برابر رهبر - رهبر نسبت به مردم - مردم در برابر رهبر )3

رهبر نسبت به مردم - ر برابر رهبرمردم د - مردم در برابر رهبر) 4

اي به دنبال دارد؟ نفس معلول چيست و چه ثمره عزت -49

حفظ پيمان با خدا -تصميمباقي ماندن بر عزم و ) 2  ه خدااحساس حضور در پيشگا -تصميمباقي ماندن بر عزم و  )1

حفظ پيمان با خدا - تسليم و بندگي خدا) 4  احساس حضور در پيشگاه خدا - تسليم و بندگي خدا )3

گردد؟ از دقت در كدام عبارت شريفه مفهوم مي »توانند به نقش سازندة ازدواج پي ببرند تنها اهل فكر مي« مفهوم -50

  »… زواجاًم اَكُسنفُن اَم مكُلَ قَلَن خَاَ هن آياتم و«) 2    »مصعمي و يي ءيحب الشَّ« )1

3( »االلهُ و جكُلَ لَعنفُن اَم م4    »… زواجاًم اَكُس (»لّ ن كانَمَزَّةَ فلالع ريديزَّةُ جالع ميعاًه«  

ن كريم است؟هاي اعجاز لفظي قرآ هكدام مورد بيانگر جنب  -51

  ناپذير الفاظ قرآن جود تعارض و ناسازگاري و هماهنگي وصفعدم و )1

  رسايي در تعبيرات با وجود ايجاز و اختصار و فصاحت و بلاغت اين كتاب )2

  توجه به استفاده از الفاظ هماهنگ با فرهنگ مردم حجاز و تأثيرپذيري از آن )3

  ش بشريتر همراه با پيشرفت فرهنگ و دان درخشندگي و شادابي هر چه بيش )4

ترين شخص در داوري بين مردم توسط رسول گرامي ترين انسان در انجام فرمان خداوند و صادق معرفي وفادارترين فرد در عمل به پيمان با خدا و راسخ  -52

زمان بود؟ ي شريفه هم ا كدام آيهب) ص(اسلام 

  »لَعلَّك باخع نفَسك اَلاّ يكونوا مؤمنينَ« )2  »م تطَهيراًركُجس أهلَ البيت و يطهَِّإنّما يريد االلهُ ليذهب عنكمُ الرِّ« )1

  »لقَدَ كانَ لَكُم في رسولِ االلهِ اسُوةٌ حسنةٌَ لمن كانَ يرجو االلهَ« )4  »ولئك هم خيَرُ البريةالحات اُذين آمنوا و عملوا الصإنَّ الَّ« )3

گذاري شده بود؟ يت ظاهري بر مبناي كدام فروع دين، پايهدر راستاي ولا) ع(مجاهدات امامان معصوم  -53

  امر به معروف و نهي از منكر )2  تقيه و جهاد )1

  ي درست مبارزه آگاهي بخشي و شيوه )4  صبر و بصيرت )3

شود؟ كدام مفهوم دريافت مي» …و نُرِيد أنَ نَمنَّ عليَ الَّذينَ استُضعفوُا في الأَرضِ «ي  ي شريفه از آيه  -54

  .ها نعمت امامت را ارزاني كرد تا ديگران به ايشان اقتدا كنند خواست مردم اين است كه مستضعفان از زير يوغ مستكبران نجات يابند و به آن )1

  .اند ان تلاش كردهحق، خداپرستاني حضور دارند كه در راه عدالت، انسان دوستي، آزادگي، فضايل اخلاقي و دفاع از حقوق محرومان و مستضعف جبهةدر  )2

.به اذن خداوند ظهور خواهد كرد ،)ع(فرزند امام حسن عسكري  ،)عج(ها حضرت مهدي  اند كه در آخرالزمان، منجي بزرگ انسان مسلمانان بر اين عقيده همة )3

.وعده داده شده است ، بر باطلپيروزي حق ،تاريخ حق و باطل بوده است و در آيندة دائمي مبارزة ها صحنة خ زندگي انسانتاري )4

كتاب زرد
كل كتاب

)سؤالات مقطع يازدهم(
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شريف اشاره به اين موضوع دارد؟) آيه(ث آمدن پيامبران متعدد براي چه منظوري بوده است و كدام حدي  -55

  »… اسالنّ ملّكَن نُرنا اَماَ ءنبياالاَ رَعاشناّ ما« - هاي دوران خود ابلاغ كنند نشده را به انسان تعليمات اصيل و تحريف )1

  »… ي االلهِلَع سلاً مبشّريِنَ و منذْريِنَ لئلاَّ يكُونَ للناّسِر« - هاي دوران خود ابلاغ كنند نشده را به انسان و تحريفتعليمات اصيل  )2

  »… اسالنّ ملّكَن نُرنا اَماَ ءنبياالاَ رَعاشناّ ما« - هاي دوران خود بيان كنند ي انسان دين الهي را در خور فهم و انديشه )3

  »… ي االلهِلَع سلاً مبشّريِنَ و منذْريِنَ لئلاَّ يكُونَ للناّسِر« - هاي دوران خود بيان كنند ي انسان دين الهي را در خور فهم و انديشه )4

اين تحريفات چه بود؟ دادند و ثمرة هايي ميدان مي يشهاميه به چه اند حاكمان بني  -56

  هاي با تقوا منزوي شدن شخصيت - امان مطابق منافع قدرتمندانترويج دنيا دوستي و تفسير كلام ام )1

  گمراهي بسياري از مسلمانان - ترويج دنيا دوستي و تفسير كلام امامان مطابق منافع قدرتمندان )2

  هاي با تقوا منزوي شدن شخصيت - پيامبران دربارةهاي خرافي  يانه و داستانافكار جبرگرا )3

  گمراهي بسياري از مسلمانان -پيامبران  دربارةهاي خرافي  نيانه و داستاافكار جبرگرا )4

پيش» .انداي ديگر در آفرينش همانند تو دستهو اي برادر ديني تو  دسته :اند مردم دو دسته«: فرمايند مي) ع(مالك اشتر حضرت علي  با توجه به عهدنامة  -57

اند؟ از آن، حضرت چه دستوري در مورد معاشرت با مردم داده

  .شوند رغبت مي گز نيكوكار و بدكار در نظرت يكسان نباشد، زيرا در اين صورت نيكوكاران به كار خير بيهر )1

  .دل خويش را نسبت به مردم مهربان كن و با همه دوست و مهربان باش )2

  .ترين آن است ترين چيزها نزد تو، آن چيزي باشد كه در حق ميانه دوست داشتني )3

  .بايد بيش از همه در پنهان كردن عيوب مردم كوشا باشدمدير و رهبر جامعه  )4

، پيام».باشد اند، مي مسلمانان، كه پذيرندگان اصيل دعوت انبيا در راستاي تاريخ بوده توار ساختن بنيان جامعه بر پاية دادگري، وظيفةاس«: اگر بگوييم -58

ايم؟ كدام آيه را ترسيم كرده

1( »ليَ الَّذينَ ياَلَم تَرَ ازعليَكنوا بِما انُزِلَ ام آمما اُ و مونَ انََّهكن قبَلنزِلَ م«  

  »الَّذينَ آمنوا الَّذينَ يقيمونَ الصلاةَ و يؤتونَ الزَّكاةَ« )2

3( »لقد ارسلنا رسناتلنا بالبي و انزلنا معو الميزانَ هم الكتاب بِ ليقوم الناّسالقسط«  

  »يجعلُ رِسالتَهَااللهُ اعَلَم حيثُ « )4

دارد؟ را اسلامي ةجامع رهبري شايستگي كسي چه  -59

  .باشند داشته قبول را او شناخت و آگاهي با مردم رهبري، شرايط داشتن بر علاوه كه كسي )1

  .گيرد مي دست به را رهبري و شود مي انتخاب مردم طرف از غيرمستقيم يا مستقيم طور به كه فقيهي )2

  .باشد داشته روحي قدرت و باشد شجاع و باكفايت باتدبير، شناس، زمان باتقوا، ،ادلع فقيه كه كسي )3

  .باشد خداوند بردار فرمان و خود هوس و هوي با كننده مخالفت خود، دين نگهبان خود، نفس ةنگهدارند كه فقيهي )4

چيست؟» مرد بودن«و » زن بودن«هت ها از ج تفاوت انسان ثمرة -60

.هاي انساني با هم اختلافاتي دارند ديگر هستند و فقط در ويژگي يك نندةزن و مرد تكميل ك )1

  .گردد موجب پايداري خانواده پس از ازدواج مي ،هاي فطري درك درست و صحيح تفاوت )2

  .كه يكي بر ديگري برتري ذاتي پيدا كند ديگر نيازمند كرده، بدون اين هر دو را به يك )3

 .آورند متعادل را پديد يرند تا يك خانوادةگبرا بر عهده  هاي يكساني توانند نقش مي )4



  12: ةصفحدوازدهم رياضيعمومي 97 شهريور 23 آزمون -)تابستان( ةپروژ

  

61- The guests went hungry because Jill had cooked … food. Her party was such a 

disaster. 

1) little 2) much 3) few 4) some

62- If the men you were talking about yesterday … carefully, the police will have to fine them and not allow them 

to drive at least for six months. 

1) doesn’t drive 2) don’t drive 3) didn’t drive 4) won’t drive

63- During the past 10 years, there has been a … improvement in the number of graduates from the universities, 

waiting hopefully for the jobs relevant to their profession to get. 

1) common 2) quiet 3) deaf 4) vast

64- The fact that she is in the … of discussing such things with the strangers is a matter of concern, and I don’t 

know how to make her believe that it isn’t good at all. 

1) care 2) search 3) attention 4) habit

65- I can see now pre-university students’ … in books has changed. They prefer course books with as many 

colorful pictures as possible. 

1) nature 2) taste 3) product 4) craft

66- The teacher seemed to be greatly impressed. The student, speaking … and confidently, answered all the 

questions.  

1) mainly 2) rarely 3) calmly 4) hardly

 

Although all forms of communication have a ‘language’, the word usually refers to the use of written or 

spoken words. Human language is the most complex form of …(67)… available to us. …(68)… what you 

are reading at this very moment …(69)… much intelligence and skill. An adult speaks an average of 30,000 

words a day, and a total of 600 million words in an average lifetime. Language has a deep effect on all our 

lives. We learn languages from childhood and learn …(70)… . 

67- 1) collection  2) expression 3) instruction 4) movement

68- 1) Understand  2) Understanding 3) Understood 4) Have understood

69- 1) ignores 2) advises 3) describes 4) involves

70- 1) how making words from sounds  2) to make words from sounds how

3) how to make words out of sounds 4) make words how out of sounds

 

 

71- He has not … my book …; he never follows through on his word. 

1) given back/ already 2) given back/ yet

3) gave back/ yet 4) already/ given back

72- I’m going to the supermarket. How many … of bread should I buy for breakfast, mom? 

1) loaves 2) bags 3) boxes 4) cans

73-  I asked him how he spoke English with great ... and he promised to ... the secret of his success. 

1) fluently/ teach 2) fluency/ explain 3) fluently/ tell 4) fluency/ learn

PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. 
Then mark the answer on your answer sheet. 

 )2( زبان انگليسيدقيقه 15
مباحث كل كتاب

)درس 3(
107تا  15صفحة   

PART B: Cloze Test 

Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the correct choice on

your answer sheet.

PART C: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the answer on 
your answer sheet. 

 كتاب زرد
كل كتاب

)سؤالات مقطع يازدهم(



  13: ةصفح  دوازدهم رياضيعمومي 97 شهريور 23 آزمون -)تابستان( ةپروژ

74- Students learn to take proper measures in … situations like Tehran earthquake. 

1) unnecessary 2) emergency 3) predictive 4) domestic

75- She was good at physics … the fact that she found it boring and joyless. 

1) despite 2) besides 3) instead of 4) without

76- Remind him to … the dishwasher before leaving the kitchen. He usually forgets about it. 

1) turn off 2) wake up 3) look for 4) hurry up

 

 

A person suffering from diabetes is the one whose blood sugar levels are very high. Recently a large study 

has found that eating fresh fruit may reduce the risk for developing diabetes, and the risk for its 

complications. Fresh fruit has well-known health benefits. But some experts and some people with diabetes 

question whether its high sugar content could pose risks. 

 The study, in PLOS Medicine, tracked diet and health in 512,891 Chinese men and women aged between 

30 to 79 for an average of seven years, controlling for smoking, blood pressure and other factors. 

 Among those without diabetes at the start, eating fresh fruit daily was associated with a 12 percent lower risk 

of developing the disease compared with those who ate none. The more frequently they ate fruit, the lower 

their risk. 

 In people who were already diabetic, those who ate fruit three times a week had a 17 percent lower risk of 

all-cause mortality, and a lower risk for diabetic complications like heart and kidney diseases than those who 

didn’t eat fruit. 

 The study was observational and the reason for the effect remains unclear. But the lead author, Dr. 

Huaidong Du, a research fellow at the University of Oxford, said the sugar in fruit is not the same as the 

sugar in manufactured foods and may be metabolized differently. And there are other nutrients in fruit that 

may benefit in other ways. 

77- What aspect of fresh fruit does the passage mainly discuss? 

1) A function it serves 2) Ways to make use of it

3) Parts of which it consists 4) A way to use it to design medical research

78- It can be understood from the passage that the reason for the effect of fresh fruit on diabetes is … . 

1) yet to be discovered

2) fully understood now

3) definitely related to the sugar type it contains

4) probably because of its being specially rich in nutrients

79- In the study reported in the passage, who ran a 12 percent lower risk of developing diabetes? 

1) Those who used to eat no fresh fruit at the start

2) Those who had the problem of diabetes at the beginning of the study

3) Those who were not diabetic and had a daily consumption of fresh fruit

4) Those diabetic people who were put on a diet including the use of fruit at least three times a day

80- Which of the following can be understood from the passage about those people who were included in the 

study? 

1) They had a family record of diabetes.

2) They did not eat the same amount of fresh fruit daily.

3) They included Chinese men and women of all age ranges.

4) They were a number of people who had a good chance of falling victim to diabetes.

PART D: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 
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33معادلة - 81 3x x  ؟چند جواب دارد

  1 )2صفر )1

3( 2  4( 3  

حاصل - 82
0

1
2

x

x
lim

x

    ؟ كدام است)  ، جزء صحيح است.)نماد

صفر )2  -1 )1

3( 1  4( 2  

عمومي ةلمجملة اول دنباله با ج 20مجموع  -83  11 2
n

n
na 

  ؟كدام است

1( 10-  2( 5-  

3( 5  4( 10  

2معادلة  هاي جوابو  اگر - 84 2 1 0x x    ،حاصل عبارتباشند 2 2 4  كدام است؟

1( 2  2( 1  

3( 1-  4( 2-  

اگر  -85  2f x x  تابع  ةگاه دامن باشد، آن fof x بازة  a,b ؟مياني اين بازه كدام است ةاست. نقط

1( 1  2( 2  

3( 3  4( 4  

دقيقه 20وقت پيشنهادي: 151تا  1هاي  صفحه :كل كتاب:  1 حسابان
است. اجباريآموزان  ها براي تمام دانش گويي به اين سؤال پاسخ
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تابع با ضابطة  - 86 

2

3

3 22
2 22

2

ax x , x

x
f x bx a , x

x

x x , x

       
    


    


2xدر    .حاصلپيوسته استa b ؟ كدام است) ، جزء صحيح است.)نماد

1( 3  2( 5  

3( 4  4( 8  

؟كدام است MONرو، مساحت مثلث  هدر دايرة مثلثاتي روب -87

1( 1  2( 3

3( 3
24( 2  

حاصل عبارت -88
0 0

2
1 2 145 55

10
sin sinA

sin 


 كدام است؟

1( 1-  2( 1  3( 2  4( 2-  

اگر - 89    1fof a,a b,b c,c   و    1f of d,d e,e f ,f 1گاه تابع آن ،باشندf  توانـد نوشـته به چند صورت مختلف مـي

؟شود

1( 3  2( 27  

3( 6  4( 18  

اگر نمودارتابع - 90 22
x

y n m m   صورت شكل زير باشد، مقادير قابل قبول براي  بهm ؟باشد كدام مي

1(  0 2,

2(    0 2 1, 

3(  2,

4(  1
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نادرسـت مركز دايره باشد، در اين صورت كدام گزينـه   Oاند. اگر  متقاطع P ةهاي يكسان در نقط مطابق شكل دو وتر با طول  -91
؟است

1( O  روي عمود منصفAB .است

2( O  روي نيمسازAPD .است

3(  1
2OAP APD

4 (AP DP

 زيردر شكل   - 92  040AB CD  و  030AD BC  .اندازة x ؟چند درجه است

1( 5/101  

2( 203  

3( 215  

4 (5/107  

طول مماس مشترك خارجي دو دايرة  - 93 3C O,  و 8C O ,   ترين فاصلة نقاط دو دايره از هم چنـد واحد است. بيش 12برابر

؟ها است ترين فاصلة آن برابر كم

1( 12  2( 10  3( 8  4 (6  

3طةدر يك مثلث بين طول اضلاع، راب - 94 5 6
a b c
  طـولواحـد باشـد،    6مثلث اين . اگر شعاع دايرة محاطي داخلي برقرار است

؟كدام است cارتفاع نظير ضلع 

1( 12  2( 13  

3( 14  4 (15  

2به معادلة  تواند تصوير خط  هاي زير مي كدام يك از خط - 95 3 1x y   ؟تحت يك انتقال باشد

1( 3 2 1x y       2( 2 3 1x y 

3( 4 6 3x y       4 (6 4 3x y 

دقيقه 15وقت پيشنهادي: 77تا  9هاي  صفحه :كل كتاب:  2 هندسه
است. اجباريآموزان  ها براي تمام دانش گويي به اين سؤال پاسخ
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هاي  دايره - 96 3C O,  و 6C O ,  15 ند. اگرا مفروضOO  ـ   باشد، فاصله بين مراكز تجانس  هـم ههايي كـه دو دايـره را ب

؟كدام است كنند، تبديل مي

1( 9    2( 12  

3( 15    4 (20  

تـرين هستند. طول كوتاه ABCDاز مستطيل  CDو  ADمتحرك روي اضلاع دو نقطة به ترتيب  Fو  Eنقاط  زيردر شكل  - 97

؟كدام است MEFNمسير 

1( 6  

2( 8  

3( 10  

4 (12  

cos، مقدارزيردر مثلث  - 98 Aكدام است؟

1(1
3  2(1

2

3(3
4  4(2

3

؟كدام است AEطول  ،روي شكلهاي  است. با توجه به اندازه AECنيمساز  DEو  BACنيمساز  AE ،زيردر شكل  - 99

1( 2 5

2( 2 6  

3( 3 3

4 (4 2   

؟تر كدام است ضلع متوسط از ضلع بزرگ نقطة وسط، فاصلة 7و  6، 5در مثلثي با اضلاع  - 100

1( 3 6
72( 6 6

7

3( 3 6
54 (6 6

5



  18 ةصفح  رياضي دوازدهم اختصاصي 97 شهريور 23آزمون  -پروژه تابستان 

گزارة  -101   p q p p q p          ؟هاي زير است يك از گزاره ارز كدام ، هم )T (.گزارة هميشه درست است
1( p    2( T    3( q    4 (p q

گر ا -102 2 0A x | x ; x   ، B    و  C  ؟؛ كدام رابطه درست است
1( B C    2( A B    3( A B    4 (C A B 

1اگر  - 103 2A ,     و 1 2B ,   باشد، محيط شكل حاصل توسط عبارت   A B B A  ؟كدام است
1( 8  2( 12  3( 16  4 (20  

؟نيستهاي زير درست  ه چه تعداد از گزار -104
هم مستقل هستند. Bو  Aگاه پيشامدهاي  قل از هم باشند، آندو پيشامد مست Bو  Aالف) اگر 

Eدو پيشامد مستقل و  Bو  Aب) اگر  A  وF B موعة ناتهي باشند، دو زيرمجE  وF .هم مستقل هستند
گاه  دو پيشامد ناسازگار باشند، آن Bو  Aپ) اگر   0P A | B .

  3) 4  2 )3  1 )2هيچ )1
ترتيب پيشامد آمدن عدد زوج و عدد اول در به Bو  Aال مشاهدة هر عدد متناسب با همان عدد است. اگر احتم ،در يك تاس - 105

د، نپرتاب اين تاس باش P A | B ؟كدام است
1( 1

62( 1
53( 1

44 (1
3

مهرة سفيد و تعدادي مهرة سياه است. به تصادف از 4مهرة سياه و دومي شامل  4مهرة سفيد و  2دو كيسه داريم كه اولي شامل  -106

7 رج شدهمهرة خاآوريم. اگر احتمال سفيد بودن  يكي از دو كيسه يك مهره بيرون مي
هاي سياه كيسة دوم باشد، تعداد مهره18

؟كدام است
1( 4  2( 5  3( 6  4 (7  

دست آمده بر عدد به هاي دادهو تقسيم هر يك از اصلي  هاي تمامي دادهاز  95، پس از كسر عدد زيراگر اطلاعات جدول فراواني  - 107

3؟اصلي كدام استهاي  موزون دادهاستنتاج شده باشد، ميانگين  100 2 1 0 1 2
2 4 5 6 2 1

i
i

x
w

  

1( 30  2( 75  3( 25  4 (20  
3هاي  ضريب تغييرات داده - 108 4 4 6 6 7, , , , ؟كدام استتقريباً  ,

1( 18/0  2( 24/0  3( 21/0  4 (28/0  
انـد، تعـدادي بـه روش مشخص گرديـده  180تا  1هاي  آموزان پاية دوازدهم يك دبيرستان كه با شماره است از ميان دانشرار ق -109

آمـوز انتخـاب شـده هاي اولين و چهـارمين دانـش   شمارهي انجام يك آزمون تستي انتخاب شوند. اگر گيري سامانمند برا نمونه
؟اند شدهآموزان به چند گروه تقسيم  باشد، آنگاه اين دانش 42و  6ترتيب  به
1( 15  2( 18  3( 12  4 (20  

به صورت  اي براي ميانگين جامعه درصد 95بيش از اطمينان بازة  -110 26 75 32 75/ , باشد، 81. اگر واريانس اين جامعه باشد مي /
؟اندازة نمونه انتخاب شده كدام است

1( 26  2( 64  3( 81  4 (36  

دقيقه 15وقت پيشنهادي: 127تا  1هاي  صفحه :كل كتاب:  آمار و احتمال
است. اجباريآموزان  ها براي تمام دانش گويي به اين سؤال پاسخ
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تـا A ةرا از نقط 3qاند و بار الكتريكي واقع شدهDو  Cهاي  نام در نقطه اندازه و ناهم اي هم مطابق شكل زير، دو بار الكتريكي نقطه -111

، چگونـه تغييـر3qربرايند نيروهاي الكتريكي وارد بر بـا  ةجايي انداز كنيم. در اين جابه جا مي جابهCDدر امتداد پاره خط  B ةنقط

كند؟ مي

يابد. ) ابتدا افزايش يافته و سپس كاهش مي1

يابد. ) ابتدا كاهش يافته و سپس افزايش مي2

ماند. ) همواره ثابت مي3

تواند صحيح باشد. ، هر سه گزينه مي3qبار ة) بسته به نوع و انداز4

ها برحسـب اند و اعداد نمايش داده شده، پتانسيل الكتريكي نقطه رسم شده يهاي ميدان الكتريكي يكنواخت ر، خطدر شكل زي - 112

2qولت است. اگر بار الكتريكي C  ةاز نقطAتاBپتانسـيل الكتريكـي جا شـود، انـرژي   در مسير منحني رسم شده جابه

؟كند چند ژول و چگونه تغيير ميqبار

، افزايش44) 2، كاهش44) 1

3(644 10644) 4      ، كاهش 10افزايش ،

4الكتريك هوا برابر  ظرفيت يك خازن با دي -113 F برابر كنيم و ميـان دو صـفحة آن يـك 2هاي خازن را  ر فاصلة صفحهاست. اگ

12مادة عايق قرار دهيم ظرفيت خازن به  F الكتريك مادة عايق چقدر است؟ رسد. ثابت دي مي

1 (4  2 (2  3 (6  4 (8  

200در دماي اگر  - 114 C ، اين عنصر چند  ةضريب دمايي مقاومت ويژ سلسيوس باشد، ةدرجمقاومت آن در دماي صفر  9/0مقاومت عنصري

1
C

است؟

1  (31 8 10/    2  (45 10   3  (31 8 10/   4  (45 10

2Rو 1Rهـاي  را كاهش دهيم، اختلاف پتانسيل دو سر مقاومـت 1R، اگر مقاومت قابلمدر شكل  -115

كنند؟ چگونه تغيير مي ترتيب از راست به چپ به

افزايش، كاهش) 4  افزايش، افزايش) 3  كاهش، افزايش) 2  كاهش، كاهش) 1

دقيقه 15وقت پيشنهادي: 130تا  1هاي  صفحه :كل كتاب:  2فيزيك 
است. اجباريآموزان  ها براي تمام دانش گويي به اين سؤال پاسخ
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B ) ،Aو  A ةدهد. اختلاف پتانسيل بين دو نقط شكل زير، قسمتي از يك مدار الكتريكي را نشان مي - 116 BV Vچند ولت است؟ (

1 (2  

2 (4  

3(8  

4 (10  

710الكتروني با سرعت  - 117 m
s

310وارد ميدان مغناطيسي يكنواختي به بزرگي  T شود. اگـر راسـتاي حركـت الكتـرون بـا مي

191بسازد، بزرگي نيروي مغناطيسي وارد بر الكترون چند نيوتون خواهد بود؟  030 ةهاي ميدان زاوي خط 6 10(e / C) 

1 (166 10  2 (168 10  

3 (186 10  4 (188 10  

تحـت تـأثير نيـروياين دو سـيم   .كند آمپر عبور مي I) جريان2) و (1( و طويل از دو سيم مستقيم و موازيمطابق شكل زير،  -118

كنند؟ چگونه رفتار مي يمغناطيس

شود. ) به سمت خارج رانده مي2) به سمت داخل صفحه و سيم (1) سيم(1

شود. ) به سمت داخل رانده مي2) به سمت خارج صفحه و سيم (1) سيم (2

رانند. ديگر را مي ) دو سيم يك3

كنند. ديگر را جذب مي ) دو سيم يك4

كنيم. نور لامپ در ضمن نزديك شدن آهنربا به سيملوله: آهنربايي را به سيملوله نزديك مي مطابق شكل زير، - 119

يابد. افزايش مي) 1

يابد. كاهش مي) 2

ماند. ثابت مي) 3

هر سه حالت ممكن است.) 4

0القاورياي با ضريب  سيملوله -120 4/ H 100 و مقاومت  ژول انرژي در سـيملوله ذخيـره كنيم. چند ميلي ولتي وصل مي 6 به يك باتريرا

؟شود مي

1( 72  2( 72/0  3( 7200  4 (2/7  
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محل انجام محاسبات 

 

است؟ نادرستيك از موارد زير  كدام -121
.يابد شعاع اتمي كاهش مي ،از چپ به راست ، در يك دوره از جدول تناوبيطوركلي  به) 1
.تري دارد از دست بدهد، خصلت فلزي بيش  تر الكترون آسان ،هر چه اتم فلزي در شرايط معين) 2
.استتر  ها كم در واكنش با هالوژنآن پذيري  ر باشد، واكنشت بيشفلز فلزات قليايي خاكي هرچه شعاع اتمي در ) 3
.تر است فعاليت شيميايي پتاسيم از سديم بيش) 4

ليتر گاز 15گرم ناخالصي است، با هيدروكلريك اسيد كافي واكنش دهد،  5/10خالص كه داراي  80%اگر مقداري از فلز آهن  -122
ترتيب از در اين شرايط بهبر مول بر ليتر و حجم مولي گازها برحسب ليتر چگالي گاز توليدشده برحسب گرم . آيد دست مي هب

156راست به چپ چقدر است؟  1(Fe , H : g.mol )  )كنند ها در واكنش شركت نمي ناخالصي(.
 20ـ  02/0) 2 100ـ  02/0) 1
 100ـ  1/0) 4 20ـ  1/0) 3

كدام عبارت درست است؟ -123
.ها سيرنشده هستند كربن ةهم ،در بنزن و سيكلوهگزان) 1
.بوتن يكسان است -1فرمول مولكولي سيكلوبوتان و ) 2
.متصل استديگر اتم  4پيوند به  4هر اتم كربن با  ،در نفتالن) 3
.خط بنزن و سيكلوهگزان يكسان است –ساختار نقطه ) 4

اند؟ نادرستچند مورد از عبارات زير،  -124
.باشد ميبلندتر است، زمرد  رنگ با طول موج نوري كه هماز  ،استهيدروكسيد  (III)وب آهن رس رنگ با نوري كه همطول موج ) آ
.ي كه رسانايي گرمايي نداشته و سطحي تيره دارد، استفاده كردجامد نافلزعنصر توان از  براي استخراج آهن از زنگ آهن مي) ب
.آزاد شده از واكنش هماتيت با كربن است مشابه گاز ،هوازي تخمير گلوكز گاز آزاد شده از واكنش بي) پ
200دماي در  ،با گاز آزاد شده از واكنش بين آهن و هيدروكلريك اسيدي بجدول تناوواكنش هالوژن تناوب چهارم ) ت C

.قابل انجام است
3) 4 2) 3 1) 2 صفر) 1

تانولا شود، آنتالپي سوختنكلوين  332كلوين به  292م از م آلومينيگر 760گرم اتانول، باعث افزايش دماي  92/0اگر سوختن  -125
1آلومينيم  ةي ويژيظرفيت گرما(چند كيلوژول بر مول است؟  10 9/ J.g . C  است.(

112 1 16(C ,H ,O : g.mol )  

1 (1368- 2 (2736- 
3 (684- 4 (342- 

دقيقه 10: وقت پيشنهادي121تا  1هاي  صفحه: 2شيمي 
.است اجباريها براي تمام دانش آموزان  گويي به اين سؤال پاسخ
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محل انجام محاسبات 

است؟ نشدهمعرفي  يدرست بههاي شيميايي  در سرعت انجام واكنشكدام اثر  -126
)دمااثر . (كنند ها را به حالت منجمد ذخيره مي آن ،هاي گوشتي مدت فراورده براي نگهداري طولاني) 1
)سطح تماساثر . (شود ها فاسد مي قاووت تهيه شده از مغز آفتابگردان و پسته زودتر از مغز اين خوراكي) 2
)نوراثر . (تري دارند اند، زمان ماندگاري بيش بندي شده تههاي مايع كه در ظرف مات و كدر بس روغن )3
)كاتاليزگراثر . (دهند هاي متفاوت واكنش مي با آب سرد با سرعت ،فلزهاي سديم و پتاسيم در شرايط يكسان) 4

اند؟ هاي زير درست چند مورد از عبارت -127
در 2Hليتر گاز  2/291به  ،ي يگانهوپن به پيوندهاكيلدر يك مول كربن ـ كربن دوگانة براي تبديل كردن همة پيوندهاي ) آ

.نياز داريم STPشرايط 
.كربن در آشناترين كربوكسيليك اسيد استهاي  اتمبرابر تعداد  6 ،گندم ةهاي كربن در قند موجود در جوان تعداد اتم) ب
.ندوانه تركيبي آروماتيك استاسيد موجود در تمشك همانند بازدارندة موجود در ه) پ
.در ساختار آن است Oهاي  عضوي در ساختار كلسترول، برابر تعداد اتم 5هاي  تعداد حلقه) ت
1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 

روي تيغه-128 فلز جنس از محلول  ميلي 500در رااي 10ليتر 04/ mol.L مس(II) مـي قرار توليـد. دهـيم  سولفات آهنـگ اگـر
شود؟ رنگ مي محلول بي ،پس از چند ثانيه مول بر دقيقه باشد، 04/0اتيون روي برابر با ك
1 (60 2 (40 
3 (120 4 (30 

است؟ نادرست ،چند مورد از مطالب زير -129
.اند با چهار پيوند اشتراكي به چهار اتم ديگر متصل ،اتن پلي ةمونومر سازندموجود در كربن  هاي اتم) آ
.كننده در يك واكنش پليمري شدن را تعيين كنند اند تعداد دقيق مونومرهاي شركت دان توانستهامروزه دانشمن) ب
.بسيار كمي پليمر توليد كرد مقدارتوان  مي ،از مقدار زيادي از يك آلكاندر شرايط مناسب ) پ
.دنشكن خت ميطور يكنوا بهاتن در هر مولكول  الكترون پيوندي جفتدو  ،در طي واكنش پليمري شدن اتن) ت
1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 

؟باشد نميها و پليمر توليد شده يكسان  دهنده در واكنشموجود درصد جرمي عناصر  ،در فرايند توليد كدام پليمر -130
119 12 1 35 5 16(F ,C ,H ,Cl / ,O : g.mol )    

وينيل كلريد پلي) 4 استرها پلي )3 پروپن پلي) 2 تفلون) 1
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4حاصل عبارت  -131 151 15
4 15


 


؟كدام است 

1( 5  2( 2 15

3( 4  4 (1 2 15 

3yنمودار تابع  -132 x x  ؟بر نمودار كدام تابع زير منطبق است

1(   4 2f x x x 2(   3f x x x 

3(   4f x x4 (  2f x x

اگر  - 133  2
2 3 2
x a x

f x
ax x
 

   
 حاصل ،ضابطة يك تابع باشد    3 3f f  ؟كدام است

1( 10  2( 7  

3( 10-  4 (7-  

1هندسي  ةدر يك دنبال -134 3t   3و
1
3t   5است. حاصل 10 15

15 20 25
t t t

a
t t t

 


 
؟كدام است

1( 10
1
3

2( 5
1
3

3( 1034 (53

2 ةاگر معادل - 135 0x bx c  ،2 ةمعادل ، يك ريشه داشته باشد 4x bx c   ؟چه وضعيتي دارد )b  گوياستعددي.(

يك ريشه دارد. )1

ريشه ندارد. )2

گنگ دارد. ةدو ريش )3

گويا دارد. ةدو ريش) 4

دقيقه 20وقت پيشنهادي: 170تا  1هاي  صفحه :كتابكل :  1رياضي 
است. اجباريآموزان  ها براي تمام دانش گويي به اين سؤال پاسخ
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اي بـه دارد و ضلع انتهايي اين زاويه، دايرة مثلثـاتي را در نقطـه   قراردايرة مثلثاتي دوم  ربعدر   ةرو به زاوي انتهاي كمان روبه -136

1طول 
3
كند. حاصل  قطع ميtan sinA

cos
  




؟كدام است

1( 2 2  2( 4 2

3( 4 24 (2 2

090Âكه  ABC ةالزاوي در مثلث قائم - 137  ، ؟ر استبيشت سايريناز مقدار كدام

1( ˆˆsinB sinC      2( ˆ ˆˆcos A cosB cosC 

3( ˆˆtanB tanC      4 (ˆ ˆcotA cot B

نفر نخواهند بـا هـم بـه ايـن 10نفر از اين  2نفر دوست خود ترتيب دهد. اگر  10نفره از ميان  6خواهد يك مهماني  شخصي مي - 138

؟گيرد به چند حالت صورت ميها  مهمانمهماني بيايند، انتخاب 

1( 56    2( 112  

3( 140    4 (84  

؟كدام است ،ها باشد»پشت«ها بيش از تعداد »رو«احتمال آن كه تعداد  ،بار 6در پرتاب يك سكه به تعداد  -139

1( 1
22( 11

32

3( 21
644 (7

16

2xاگر نقطة  -140   را از دامنة تابع  2f x ax bx c    3حذف كنيم، نقطةy   نيـز از بـرد آن حـذف خواهـد شـد، در

(دامنة  ؟صحيح استالزاماً صورت كدام گزينه در مورد اين تابع  اين f x ،  0است وa (

كند. نقطه قطع مي 2ها را در xتابع محور )1

كند. ختصات عبور ميمصفحة تابع تنها از دو ناحية  )2

2xمحور تقارن اين تابع خط  )3  .است

كند. ها را با عرضي منفي قطع ميyاين تابع محور) 4
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A)ˆ090ةالزاوي در مثلث قائم - 141 )ABCة، از نقطOمثلـث، دو عمـود  اضلاع هاي  همرسي عمودمنصف ة، نقطOHوOHرا بـه

؟استABCچند برابر مساحت مثلثOHAHكنيم. مساحت چهارضلعي سم ميرACوABترتيب بر اضلاع

1(1
2  2(3

5  3(2
3  4(1

3

؟باشد نميشرطي  ةيك قضي عكس كدام يك از قضاياي شرطي زير، -142

هايي برابر دارند. شت باشند، مساحتهاگر دو مثلث همن )1

است. 060آن ةاگر سه ضلع مثلثي برابر باشند، آنگاه هر زاوي )2

.نيز دارددو ضلع برابر آنگاه ، داشته باشدبرابر  ةمثلثي دو زاوياگر  )3

هاي دو ضلع ديگر است. مربع وتر برابر مجموع مربعآنگاه ، باشد هالزاوي يك مثلث قائماگر  )4

؟كدام است MNاندازة  ،در شكل مقابل -143

1 (2  

2 (3  

3 (4  

4 (5  

BF زيردر شكل  -144 DE  وBC DF  است. مساحت مثلثDEF د برابر مساحت مثلث چنBCF ؟است  7 5 2FC / ,AE 

1 (4
25

2 (4
9

3 (9
25

4 (9
16

دقيقه 15وقت پيشنهادي: 96تا  9هاي  صفحه :كل كتاب:  1 هندسه
است. اجباريآموزان  ها براي تمام دانش گويي به اين سؤال پاسخ
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0180در شكل مقابل  - 145   .طول  استAC ؟كدام است

1 (6  2 (3 5

3 (2 5      4 (9  

؟كند، طول اين ارتفاع كدام است واحد تقسيم مي 9و  4هاي  اي آن را به دو مثلث با مساحت الزاويه ارتفاع وارد بر وتر مثلث قائم -146

1 (2 3    2 (3 3    3 (4 3    4 (6 3   

؟متر است چند سانتي BDاز قطر  Aمتر مربع باشد، فاصلة رأس  سانتي 9 زير،الساقين  متساوياگر مساحت ذوزنقة  -147

1 (1

2 (2

3 (2

4 (3   

DEو  ABCمثلث  هاي محل همرسي ميانه G، زيردر شكل  -148 AB .چهارضلعي اگر مساحت است AGKE   واحـد 25برابـر

؟كدام است BFGDسطح باشد، مساحت چهارضلعي 

1 (55  

2 (50  

3 (45  

4 (40  

؟موازي باشدPرا قطع كند و با dوdشود كه  اند. چند خط يافت مي متقاطعPة، با صفحdوdدو خط متنافر  -149

هيچ )4  دو )3  يك )2  شمار بي )1

دهيم. حجم شكل حاصل كدام است؟ را حول قطر آن دوران مي 2مربعي به طول ضلع  - 150

1 (3
2 (2

3
3 (2

3
4 (2 2

3

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گيري كنيم. كدام گزينه عدد گزارش شده و تعداد ارقام كش اندازه خواهيم طول جسمي را به كمك يك خط مطابق شكل زير مي -151

تواند بيان كند؟ گيري را به درستي مي در اين اندازه ابامعن

1 (0 92 0 125cm cm/ 0) 2  2و  / 92 0 13cm cm/ 2و  /

3 (0 92 0 125cm cm/ 0) 4  3و  / 92 0 13cm cm/ 3و  /

، چهـار برابـر چگـالي   Aاسـت. اگـر چگـالي فلـز    Bبرابر چگالي فلـز  3ساخته شده است، BوAچگالي آلياژي كه از دو فلز - 152

است؟Bچند برابر جرم فلزAباشد، جرم فلزBفلز

1( 3  2( 4  3( 8  4 (12  

ترتيب بهاز سطح زمين  Bhو  Ahهاي  اگر تندي گلوله در ارتفاعشود.  از سطح زمين رها مي hاي از ارتفاع  در شرايط خلأ، گلوله - 153

25mبرابر با
s

35mو
s

10چند متر است؟  Bو  Aةبين دو نقط ةباشد، فاصل N(g )
kg



1 (15  2 (20  3 (25  4 (30  

انرژي كشساني ذخيره شده در فنر برابر بـاكنيم. اگر  فشرده ميجرم ناچيز را فنري با  3kgمطابق شكل زير، با جسمي به جرم - 154

8J 3مسافتي معادلپس از رها كردن جسم،  و باشدm كار نيروي اصطكاك طي اين ،طي كند و متوقف شودافقي را روي سطح

10است؟ چند ژولجايي  جابه N(g )
kg



1(8  2(8
33(84(8

3  

پـايين 1mمت راست، س ةدر شكل زير، قطر دو شاخه يكسان است. اگر در مخزن گاز سوراخي ايجاد كنيم سطح مايع در شاخ - 155

اي گـاز درون مخـزن قبـل از سـوراخ كـردن، چنـد كيلوپاسـكال بـوده . فشـار پيمانـه  رسـد  و به حالت تعـادل مـي   آيد مي

10است؟ Ng )
kg

 31000و kg

m
مايع(

1 (1  2 (2  

3 (10  4 (20  

دقيقه 15وقت پيشنهادي: 178تا  1هاي  صفحه :كل كتاب:  1فيزيك 
است. اجباريآموزان  ها براي تمام دانش گويي به اين سؤال پاسخ

0 1 2 3
cm

m
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اي شناور است، در اين صورت نيروي شناوري وارد بر جسم .... جسمي در سطح شاره - 156

تر از وزن جسم است. )  بزرگ1

تر از وزن جسم است. ) كوچك2

)  برابر وزن جسم است.3

تر يا مساوي وزن جسم باشد. تر يا كوچك تواند بزرگ )  بسته به چگالي جسم و شاره مي4

0ةاي ويژجسم جامدي با گرم  هـب - 157 4 kJ/
kg.K

برحسـب گرمـاي داده   جسـم نمودار تغييرات دمـاي  اگر دهيم.  رما ميـگمقداري 

kJچند جسمگرماي نهان ذوب باشد،  قابلمابق شكل ـمط بـه آن دهـش
kg

؟است

1 (200  2 (160  

3 (400  4 (300  

دهـيم. اگـر سـطح مقطـع و سـر ديگـر آن را در مخلـوط آب و يـخ قـرار مـي      متري را در آب جـوش   3آهني  ةيك سر ميل - 158

80(شود؟ در هر دقيقه از طريق رسانش در ميله منتقل مي گرماباشد، چند ژول 210cmميله W
mK

آهنk(

1( 200  2( 160  3( 180  4 (240  

كند. كار انجام شده بر روي گـاز در ايـن فراينـد چنـد ژول را مطابق شكل زير طي ميABاتمي، فرايند تكآرماني مول گاز  3 - 159

8است؟ J(R )
mol.K



1 (7200  2 (4500  

3 (4500-  4 (7200-  

با سرعت ثابت از سطح زمين بالا بـرد. اگـر m20 ةبه اندازرا  kg50اي به جرم  توان در هر دقيقه وزنه با يك ماشين گرمايي، مي -160

10گيرد، چند كيلوژول است؟  كه ماشين در هر دقيقه مي باشد، گرماييدرصد  25اين ماشين  ةبازد N(g )
kg



1 (10  2 (20  

3 (30  4 (40  

0
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محل انجام محاسبات 

 

هاي زير صحيح است؟ يك از گزينه كدام -161
.گيرند جدول تناوبي قرار مي 14و  13، 12هاي  ترتيب در خانه ايزوتوپ منيزيم به 3) 1
.آن رابطة مستقيم داردهستة با ميزان پايداري  ،ايزوتوپ در طبيعتراديودرصد فراواني يك ) 2
.تر از ايزوتوپ ديگر است در آن برابر صفر است، بيش ها و نوترون ها پروتونتعداد درصد فراواني ايزوتوپي از ليتيم كه اختلاف ) 3
.شود راديوايزوتوپ يافت مي 4هاي هيدروژن،  در ميان ايزوتوپ) 4

است؟ نادرست ،هاي زير يك از گزينه كدام -162
.هاي بسيار، توانست مدلي براي اتم هيدروژن ارائه كند نيلز بور پس از پژوهش) 1
.شود معين جذب يا نشر مي طول موجها، انرژي با  جايي الكترون بين لايه جابهة در نتيج) 2
.است 6شود و مقدار آن حداكثر برابر  دهند كه عدد كوانتومي اصلي ناميده مي نمايش مي nشمارة هر لايه را با ) 3
.مستقيم دارد رابطةاز هسته  ها ة آنبا فاصل ،ها در اتم انرژي الكترون) 4

در كدام گزينه آورده شده است؟ ،هر سه پرسش زيربه  غلط پاسخ -163
11Zاگر در عنصر سديم، ) آ   23وA   اي نقطه - آرايش الكترونباشد، در Na نماد ،Na شامل چند ذرة زير اتمي است؟
15، چند برابر اين نسبت در اتم 29Cuدر اتم  پر هاي نيمه تعداد زيرلايهبه  هاي پر تعداد زيرلايهنسبت  )ب P است؟
تركيب حاصلشيميايي  فرمولتشكيل دهد،  2Ca(SCN)اگر يون تيوسيانات در تركيب با يون كلسيم، تركيبي با فرمول ) پ

ليتيم و يون تيوسيانات كدام است؟ هاي از يون
Liـ  625/0ـ  Li(SCN)2  2 (23ـ  625/0ـ  33) 1 SCN2
LiSCNـ  5/1ـ  LiSCN  4 (23ـ  5/1ـ  33) 3

اند؟ اي عنصرها، درست كسيد سومين عضو گروه دوم جدول دورهازير در رابطه با  چند مورد از مطالب -164
.شود وري در كشاورزي استفاده مي از آن به منظور افزايش بهره) آ
.رفته است ها به كار اكسيدي است كه در ساختار اسكلت مرجان) ب
.شود استفاده مي از آن ،اي به مواد معدني ترين گاز گلخانه به منظور تبديل مهم) پ
.رود اثر هنگام جوشكاري به كار مي مشابه آرايش الكتروني گاز تك اتمي است كه در ايجاد محيط بي ،آرايش الكتروني كاتيون آن) ت
1 (4 2 (3 3 (2 4 (1 

3 ةدر واكنش موازنه نشد -165 2 3 2 2NaHCO (s) Na CO (s) CO (g) H O(g)   شـود، كه در يك ظرف سربسته انجام مي
هـاي هـاي گونـه   مجمـوع تعـداد مـول   تجزيه شود تا  دهنده واكنشچند درصد از تقريباً . وجود دارد 3NaHCOگرم از  252

123 شود؟ 4برابر  ،موجود در ظرف واكنش ةكنند شركت 1 12 16(Na ,H ,C ,O : g.mol )   

1 (3/33 2 (53 3 (7/66 4 (8/83 

يقهدق 10: وقت پيشنهادي134تا  1هاي  صفحه: 1شيمي 
.است اجباريدانش آموزان تمام ها براي  گويي به اين سؤال پاسخ
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محل انجام محاسبات 

هاي زير كدام است؟ تركيبدر هاي ناپيوندي  ت الكترونهاي پيوندي و تعداد جف مجموع تعداد الكترون -166
2 2 3 2CO CH O HCN PCl CO SO    

1 (68 2 (65 3 (66 4 (67 
است؟ ppmچند ر آن د Clگرم باشد، غلظت يون  149برابر  ،يگرم از محلول 1000حل شده در  KClنمك اگر جرم  -167

)135 5Cl / : g.mol ،39K (
1 (35500 2 (71000 3 (12400 4 (24800 

اند؟ نادرستهاي زير  چند مورد از عبارت -168
.هر دو در آب نامحلول هستندنقره كلريد و  باريم سولفات) آ
.نمك طعام وجود داردحلول شستشوي دهان در سرم فيزيولوژي و م) ب
.گذارد ها مي نياز گياهان را در اختيار آن عناصر مورد ةآمونيوم سولفات يكي از كودهاي شيميايي است كه هم) پ
تواند متعلق به گروه دوم نمي Aو نيترات برابر يك باشد، عنصر  Aدر تركيب يون  ها به كاتيون ها اگر نسبت تعداد آنيون) ت

.جدول تناوبي باشد
3) 4 2) 3 1) 2 صفر) 1

هاي جدول تنـاوبي اسـت، دار عناصر يكي از گروه هاي هيدروژن كه مربوط به تغييرات نقطة جوش تركيب زيربا توجه به نمودار  -169
كدام گزينه درست است؟

1 2 3 4

A

B

C

دورياله

جوش )(Cنهقطۀ

20

.باشد 15تواند مربوط به عناصر گروه  مي فوقنمودار ) 1
.باشند دار اين گروه ناقطبي مي وژنهيدر هاي تمام تركيب) 2
.دارد نيزترين نقطة جوش را  بيش ،ترين جرم مولي را دارد تركيبي كه كم) 3
.توانند پيوند هيدروژني تشكيل دهند نمي Aدار  هيدروژنهمانند تركيب  ،Cو  B دار عناصر هاي هيدروژن تركيب) 4

42در دماي اتاق و فشار يك اتمسفر،  -170 5 10/   توانـد كدام گزينه مي. شود گرم آب حل مي 250مول گاز نيتروژن به طور كامل در
N)114گرم آب نشان دهد؟  500كلوين را در  273 اتمسفر و دماي 5/2حداكثر جرم نيتروژن حل شده در فشار  g.mol )

1 (/ g0 035  2 (/ g0 0175  3 (/ g0 042  4 (/ g0 0125
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شود؟شود؟  آيا مقررات آزمون اجرا ميآيا مقررات آزمون اجرا مي  ::(سوال هاي نظم حوزه)(سوال هاي نظم حوزه)نظرخواهينظرخواهي   

ها دقت كنيد. ي سؤال هاي زير، به شماره گويي به سؤال گرامي؛ لطفاًً در هنگام پاسخ آموزان نشدا

روع به موقعـش
ي نظرخواهي آمده است) هاي علمي در ابتداي برگه گويي به نظرخواهي و سؤال شود؟ (زمان هاي شروع پاسخ شروع مي عـبه موقي شما  آيا آزمون در حوزه - 294

شود. و مورد به موقع و دقيقاً سروقت آغاز مي) بله، هر د1

شود. س ساعت آغاز نميگويي به نظرخواهي رأ ) پاسخ2

شود. هاي علمي رأس ساعت آغاز نمي گويي به سؤال ) پاسخ3

نظمي وجود دارد. ) در هر دو مورد بي4

رينـمتأخ
شوند؟ متوقف مي در محل جداگانهآموزان متأخر  آيا دانش -295

انه تا زمان شروع آزمون (و حتي گاهي اوقات پس از آن) داوطلبان متأخر در حال رفت و آمد در سالن آزمون هستند.) خير، متأسف1

شود اما نه به طور كامل ) اين موضوع تا حدودي رعايت مي2

شود. ه ايجاد ميشوند اما در هنگام ورود، سروصدا و همهم شوند و بعداً وارد حوزه مي ) بله، افراد متأخر ابتدا متوقف مي3

شود. نظمي و سروصدا ايجادنمي اي در نظر گرفته شده و بي شوند ضمناً براي آنان محل جداگانه ) بله، افراد متأخر بعداً وارد حوزه مي4

انـمراقب
كنيد؟ آزمون امروز را چگونه ارزيابي مي عملكرد و جديت مراقبان -296

) ضعيف4   ) متوسط3                 ) خوب2     ) خيلي خوب1

ترك حوزه –پايان آزمون 
شود؟ داده ميخروج زودهنگام ي  اجازه قبل از پايان آزموني شما به داوطلبان  آيا در حوزه -297

شود. ي ترك حوزه داده مي ) بله، قبل از پايان آزمون اجازه1

) گاهي اوقات2

) به ندرت3

گاه ) خير، هيچ4

امروز  ونـارزيابي آزم
كنيد؟ را چگونه ارزيابي مي ت برگزاري آزمون امروزكيفيبه طور كلي  -298

  ) ضعيف4  ) متوسط3                ) خوب2  ) خيلي خوب1




